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Щодня поруч із вами
Завдяки відмінному страховому покриттю на лікування 
та реабілітацію ми підтримуємо вас у будь-який час на 
вашому життєвому шляху. З AOK Hessen ви також можете 
скористатися унікальною пропозицією профілактичних 
заходів, оздоровчих курсів та спеціальних програм, які 
індивідуально адаптовані до вашої особистої ситуації.

Понад 1,7 мільйона застрахованих осіб уже довіряють 
нам та широкому спектру наших послуг, про які ви можете 
дізнатися на дозвіллі, прочитавши цю брошуру.

Наші фахівці завжди готові допомогти вам. Незалежно 
від того, чого це стосується: вашої страховки чи 
медичних питань. Ви можете зв’язатися з нами особисто 
в наших центрах обслуговування клієнтів, розташованих 
по всій країні. Ми також доступні для вас цілодобово за 
телефоном, електронною поштою, у соціальних мережах 
та на наших онлайн-порталах.

Ми охоче допоможемо вам!
Ваша AOK Hessen
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Цінності, які ми відстоюємо
Ми щодня опікуємося мільйонами застрахованих осіб і 
тому вважаємо своїм обов’язком нести відповідальність 
перед суспільством. Це також означає, що ми чітко відсто-
юємо такі цінності, як демократія, прийняття та різнома-
нітність.

Наші клієнти – це представники різних верств населення 
Гессена, і сьогодні до них належать люди з міграційним 
і неміграційним минулим із 198 країн світу. Кожен із них 
є частиною нашої солідарної спільноти – незалежно 
від походження, віросповідання, статі, віку чи сексуальної 
орієнтації.

Як медична страхова компанія, ми виступаємо за універ-
сальну людську гідність, наш вільний і демокра-
тичний суспільний устрій та толерантне ставлення 
один до одного. Ці цінності є непорушною основою 
нашої щоденної роботи та всієї системи охорони здоров’я.
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Особливі переваги 
для вашого здоров’я
Як клієнт AOK Hessen, ви користуєтеся численними пере-
вагами й послугами, покликаними зробити ваше повсяк-
денне життя приємнішим і полегшити вам збереження 
здоров’я.
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Оздоровчі курси
Онлайн-пропозиція чи очний захід, стислий курс чи 
щотижневі заняття: ми пропонуємо вам широкий вибір 
оздоровчих курсів у сферах харчування, фізичних вправ, 
боротьби зі стресом та відмови від тютюнопаління. Для 
вас, як для застрахованої особи AOK Hessen, участь є 
безплатною.

Перейдіть за цими посиланнями, щоб зареєструватися:
очні курси: aok.de/hessen/gesundheitskurse
онлайн-курси: aok.de/hessen/coursesonline

Або ми профінансуємо для вас два сертифіковані курси 
на рік від інших постачальників послуг із бюджетом до 
150 євро за курс.

Ви можете ознайомитися з ліцензійними 
пропозиціями курсів у своєму регіоні на сайті 
aok.de/hessen/kursanbieter
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Онлайн-програми
Наші онлайн-програми підтримують здоровий і спор-
тивний спосіб життя, а також можуть стати цінним допов-
ненням у разі хвороби або реабілітації. Родичі застрахо-
ваних осіб або особи, застраховані в інших обов’язкових 
медичних страхових компаніях, також можуть брати 
участь безплатно.

Усю інформацію про онлайн-програми можна перегля-
нути на сайті aok.de/hessen/online-programme

Обирайте, зокрема, з-поміж 
наведених далі програм:

•  тренінг для батьків дітей із синдромом 
дефіциту уваги з гіперактивністю;

•  сімейний тренінг із подолання депресії;

•  сімейний тренінг для хворих раком;

•  гімнастика для настрою;

•  здоров’я в домашньому офісі;

•  тренінг із подолання постковідного 
синдрому;

•  активна спина;

•  стрес під контролем;

•  онлайн-тренінг із подолання дитячих страхів;

•  онлайн-тренінг із подолання гіпертонії.
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Онлайн-перевірка шкіри
AOK Hessen пропонує співпрацю з OnlineDoctor для 
нескладного з’ясування гострих шкірних проблем. 
В рамках цього спеціального договору на обслугову-
вання «AOK-Priomed OnlineDoctor» ви отримаєте фахову 
діагностику та рекомендоване лікування від обраного 
вами дерматолога протягом кількох годин.

Додаткову інформацію можна переглянути на сайті 
aok.de/hessen/hautcheck

AOK-Clarimedis
Ця медична інформаційна служба відповість на ваші 
запитання на тему здоров’я. Незалежні лікарі та фаховий 
медичний персонал цієї служби доступні для вас ціло-
добово. Телефонна гаряча лінія для консультацій 
безплатна і призначена виключно для власників стра-
хових полісів АОК.

Ви можете дізнатися більше про це в Інтернеті на сайті 
aok.de/hessen/clarimedis
Телефон гарячої лінії AOK-Clarimedis: 0800 1 265 265 
(безплатно)

Підтримання фізичної форми за 
допомогою застосунку
Спорт, фітнес та медичні огляди не тільки корисні для 
вашого здоров’я, але й матеріально заохочуються нами: 
приєднуйтесь до нашої фітнес-програми AOK BONUS 
fit та отримуйте грошові винагороди за свій здоровий 
спосіб життя за допомогою застосунку «Meine AOK». Для 
цього достатньо зареєструватися на нашому онлайн-пор-
талі «Meine AOK», завантажити застосунок «Meine AOK» 
та авторизуватися. Після цього ви зможете керувати 
бонусною програмою онлайн у будь-який час. Застосунок 
«Meine AOK» доступний в Google Play Store та App Store.

Більше інформації про це ви можете знайти на сайті 
aok.de/hessen/bonus-fit
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Добре самопочуття 
під час вагітності
Під час вагітності вам перш за все потрібна одна важлива 
річ: потужна підтримка. Ми пропонуємо вам широкий спектр 
додаткових послуг.
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Штучне запліднення
AOK Hessen підтримує сімейні пари, які вирішили 
вдатися до штучного запліднення, якщо вони не можуть 
мати дітей традиційним біологічним шляхом. Ми також 
доплачуємо до 250 євро до вартості кожного дослі-
дження.

Пакет послуг для вагітних
У рамках пакету послуг для вагітних AOK Hessen 
пропонує вам широкий спектр послуг, які виходять 
далеко за межі законодавчих рамок: ми відшкодуємо 
вам до 400 євро й додатково ще 100 євро за супровідну 
особу, застраховану в AOK Hessen. У нашій пропозиції 
також є цифрові послуги. Просто оберіть ті додаткові 
послуги, які найкраще підходять для вас і вашої дитини.

Усю додаткову інформацію про наші послуги під час 
вагітності та пологів можна переглянути на сайті 
aok.de/hessen/schwangerschaft-geburt
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Огляд додаткових переваг пакету послуг для 
вагітних:

Будь ласка, зверніть увагу на вимоги щодо 
відшкодування витрат.

Додаткову інформацію можна переглянути за 
посиланням:
aok.de/hessen/schwangerschaftspaket

400 євро для вагітної жінки
•  Виявлення антитіл до краснухи та вітряної віспи

•  Виклик акушерки (до 300 євро)

•  Дистанційна консультація акушерки

•  Безрецептурні аптечні препарати

•  (Онлайн)-курс підготовки до пологів

•  Курс першої медичної допомоги немовлятам

•  Тест на цитомегаловірус 

•  Тест на токсоплазмоз

•  Тест на стрептокок В

•  Експрес-тест на визначення pH

•  Консультація з грудного вигодовування

100 євро за супровідну особу, 
застраховану в AOK Hessen
•  (Онлайн)-курс підготовки до пологів

•  Курс першої медичної допомоги немовлятам
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Профілактика – 
найкращий спосіб 
подбати про здоров'я
Найголовніше для більшості захворювань – розпізнати їх якомога 
раніше й розпочати цілеспрямоване лікування. Саме тому ми пропо-
нуємо вам широкий спектр послуг з індивідуальної профілактики.
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Вакцинація
Вакцинація забезпечує тривалий захист від небезпечних 
для життя хвороб. Під час вакцинації організм та імунна 
система стикаються з патогенними мікроорганізмами. 
Внаслідок вакцинації власна захисна система організму 
виробляє відповідні антитіла. Якщо пізніше організм 
вступить у контакт із патогенами, то хвороба може не 
проявитися або протікатиме в легкій формі. Таким чином 
ви захищаєте не тільки себе, але й людей навколо. Ми 
покриваємо витрати на основні щеплення.

Більше інформації ви можете переглянути на сайті 
aok.de/hessen/impfungen

Обстеження стану здоров’я
Обстеження стану здоров'я пропонується безплатно 
в рамках обов’язкового медичного страхування один 
раз у віці від 18 до 34 років і раз на три роки, почи-
наючи з 35 років. Завдяки рахунку медичного страху-
вання застраховані особи AOK Hessen віком від 18 до 
34 років можуть проходити медичне обстеження раз на 
три календарних роки. Витрати на обстеження стану 
здоров'я та інші профілактичні послуги можуть бути 
відшкодовані з рахунку медичного страхування в розмірі 
до 200 євро на календарний рік. Загальний медичний 
огляд включає детальну бесіду, обстеження та заключну 
консультацію з лікарем.

Усю додаткову інформацію про обстеження можна 
переглянути на сайті aok.de/hessen/checkup
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Профілактичні обстеження для дітей
Регулярно відвідуйте педіатра для огляду вашої дитини. 
Для цього існує загальнонаціональна єдина програма 
раннього виявлення: профілактичні обстеження, також 
відомі як U-обстеження (профілактичні обстеження для 
дітей) і J-обстеження (профілактичні обстеження для 
підлітків). AOK Hessen покриває витрати на ці обсте-
ження, а також фінансує додаткові обстеження U10, U11 і 
J2. Наша послуга: ми заздалегідь нагадаємо вам поштою 
про всі дати обстежень, що наближаються!

Більше інформації ви можете переглянути на сайті 
aok.de/hessen/vorsorge-babys-kinder

Рання діагностика: аневризма в черевній 
порожнині
Ультразвукове дослідження дозволяє виявити аневризму 
в черевній порожнині (аневризму черевної аорти) на 
ранній стадії та вжити необхідних заходів. Для чоло-
віків віком 65 років і старше AOK Hessen одноразово 
покриває витрати на процедуру скринінгу.

Профілактика раку
AOK Hessen покриває витрати на обстеження з метою 
раннього виявлення раку. Чим раніше виявлять пухлину 
або передракові зміни та розпочнуть лікування, тим 
більше шансів на одужання. У разі раннього виявлення 
раку шийки матки та раку кишечника можна видалити 
передракові зміни і навіть запобігти розвитку раку. 
Профілактика раку для жінок і чоловіків відрізняється і 
включає спеціальні обстеження залежно від віку.

Більше інформації про профілактику раку можна 
переглянути на сайті aok.de/hessen/krebsvorsorge
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Час для відпочинку
Щоб допомогти вам швидше встати на ноги і продовжити своє 
життя у звичному режимі, ми підтримаємо вас амбулаторно 
і стаціонарно лікуванням та реабілітаційними заходами.
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Профілактика та реабілітація
Амбулаторна профілактика спрямована на зміцнення 
ослабленого здоров’я й запобігання захворюванням. Ми 
покриваємо витрати на необхідні з медичної точки зору 
процедури, як-от ванни, обгортання або масаж. Після 
закінчення амбулаторного профілактичного лікування 
ми виплатимо вам добові у розмірі 16 євро для покриття 
витрат на проживання, проїзд, харчування та курортний 
збір. Тривалість санаторно-курортного лікування 
зазвичай становить три тижні. Ви сплачуєте передбачену 
законом власну частку. Для лікування або пом'якшення 
існуючого захворювання доступні амбулаторні та стаці-
онарні реабілітаційні програми. Ми беремо на себе всі 
витрати – окрім передбаченої законом власної частки в 
розмірі 10 євро на день.

Комплексне санаторно-курортне лікування
Комплексне санаторно-курортне лікування – це значно 
інтенсивніша форма амбулаторних профілактичних 
заходів. Ми надаємо доплату в розмірі 16 євро на добу 
на покриття витрат на проїзд, проживання та харчування. 
Ми також покриваємо витрати на санаторно-курортне 
лікування та лікувальні процедури. Діти та підлітки віком 
до 18 років не сплачують власної частки.

Санаторні програми для матері і дитини 
та батька і дитини
Матері і батьки повинні гармонійно поєднувати парт-
нерські стосунки, кар’єру та виховання дітей. Це може 
призвести до психологічного або фізичного виснаження. 
Ми хочемо підтримати вас та попередити виникнення 
серйозної шкоди вашому здоров’ю. Саме тому ми 
беремо на себе витрати на лікувальну програму для 
матері або батька, призначену лікарем, а також для 
дитини, якщо це необхідно. Ви сплачуєте тільки передба-
чену законом власну частку в розмірі 10 євро на добу.

Транспортні витрати
Витрати на поїздки на стаціонарне лікування в лікарню, 
стаціонарне санаторно-курортне лікування матері або 
батька дитини або реабілітацію, а також на транспорту-
вання хворого або виїзд рятувальних служб ми покри-
ваємо в межах установлених законодавством умов. Ви 
сплачуєте тільки передбачену законом часткову оплату.

Всю інформацію про наші санаторно-курортні та 
реабілітаційні послуги можна переглянути на сайті 
aok.de/hessen/kuren-reha

Переваги Вагітність 
і пологи
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Ми захищаємо 
вашу посмішку
Ретельний догляд та регулярна профілактика – це найкраще, що 
ви можете зробити для своїх зубів. Ми допоможемо вам зберегти 
ваші зуби здоровими протягом усього життя.

Переваги Вагітність 
і пологи
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Лікування зубів
Рішення на користь тієї чи іншої стоматологічної прак-
тики багато в чому залежить від довіри. Ви можете само-
стійно вирішити, у якого стоматолога, який працює з 
нами за контрактом, ви хочете проходити обстеження та 
лікування. Ми покриваємо витрати на регулярні профі-
лактичні огляди, необхідне стоматологічне та ортодон-
тичне лікування, а також фіксовані доплати на протезу-
вання.

Профілактика та паспорт пацієнта
Дорослі повинні проходити профілактичний огляд у 
стоматолога принаймні раз на рік, а діти – навіть двічі 
на рік. Ми беремо на себе ці витрати. Така регулярність 
приносить подвійну користь. Адже якщо ви протягом 
5 років поспіль проходили профілактичний огляд у свого 
стоматолога, і це зазначено у вашому паспорті пацієнта, 
то в разі потреби в зубному протезі фіксована доплата 
від AOK Hessen збільшується до 70 відсотків, а через 
10 років – навіть до 75 відсотків.

Зубні протези
Іноді зуб не вдається врятувати. Тоді вам потрібні 
коронка, міст або протез. Ваша AOK Hessen профінансує 
протезування за допомогою фіксованої доплати, яка 
базується на результатах обстеження й покриває близько 
60 відсотків витрат на необхідне з медичної точки зору та 
адекватне стандартне лікування (без знижки).

Ортодонтичне лікування для дітей
Неправильне розташування зубів можна виправити 
за допомогою брекетів або скоб. Ми беремо на себе 
витрати на лікування дітей та підлітків віком до 18 років, 
якщо корекція призначена лікарем. Спочатку ми покри-
ваємо 80 відсотків витрат. Решту 20 відсотків ви спочатку 
сплачуєте самостійно як власну частку. У разі успішного 
завершення лікування ми відшкодуємо вам ці 20 відсо-
тків витрат.

Усю додаткову інформацію про наші послуги, що стосу-
ються здоров’я ваших зубів, ви можете переглянути на 
сайті aok.de/hessen/zahnvorsorge

Переваги Вагітність 
і пологи
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Якщо догляд – то 
належний догляд
Якщо людина потребує догляду, то це зазвичай важливий 
переломний момент, який пов’язаний із безліччю питань і клопотів. 
Ми готові підтримати вас і ваших близьких у таких випадках. 

Переваги Вагітність 
і пологи
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Індивідуальне консультування з питань 
догляду
Якщо ви отримуєте страхові виплати на випадок довго-
тривалого догляду, то ви маєте право на індивідуальне 
консультування та підтримку. Наші фахівці з догляду 
підтримають вас, наприклад, у складанні індивідуаль-
ного плану догляду. Вони також допоможуть вам з усіма 
формальностями і налагодять контакт зі службами 
догляду. Ви можете зв’язатися зі своїм консультантом 
по догляду цілодобово за телефоном 0800 00 00 255 
(безплатно). Ви також можете записатися на консультацію 
в місцевому відділенні AOK Hessen або у себе вдома.

Страхування на випадок потреби 
в довгостроковому догляді
Як клієнт AOK Hessen, ви застраховані від ризиків, пов’я-
заних із необхідністю довгострокового догляду. Це також 
стосується всіх членів вашої родини. Ми підтримаємо 
вас усіма передбаченими законом страховими випла-
тами на випадок довгострокового догляду та індивіду-
альними фаховими консультаціями щодо догляду.

Більше інформації про наші послуги для людей, які 
потребують догляду, та їхніх родичів можна переглянути 
на сайті aok.de/hessen/pflege

Переваги Вагітність 
і пологи
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•  консультування з питань догляду;

•  домашній догляд від ліцензованої служби догляду;

•  грошова допомога по догляду;

•  комбінована допомога (домашній догляд та грошова 
допомога по догляду);

•  денний та нічний догляд;

•  короткостроковий догляд;

•  домашній догляд за відсутності доглядача;

•  допоміжні та технічні засоби для догляду;

•  додаткові послуги в амбулаторних групах проживання 
з супроводом;

•  виплати на відпустку по догляду та допомогу по 
догляду;

•  поліпшення житлових умов;

•  цифрові застосунки для догляду;

•  сума компенсації для пропозицій щодо підтримки в 
повсякденному житті та полегшення навантаження 
на членів сім’ї, які здійснюють догляд;

•  соціальне забезпечення для осіб, які здійснюють 
догляд;

•  курси з догляду для родичів та волонтерів;

•  стаціонарний догляд;

•  догляд у закладах для людей з інвалідністю.

Наші послуги для людей, які потребують допомоги, та їхніх близьких:

Додаткові поради та інформацію на цю тему ви можете переглянути в Інтернеті на порталі догляду AOK. Крім 
того, ми пропонуємо вам участь у спеціальних курсах, присвячених догляду, та надаємо вичерпні консультації 
щодо закладів хоспісної та паліативної допомоги у вашому регіоні.

Переваги Вагітність 
і пологи
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Усе для вашого  
здоров’я
AOK Hessen зробить усе можливе, щоб допомогти вам швидко одужати 
в разі хвороби. Ми пропонуємо широкий спектр послуг, якими ви будете 
забезпечені в будь-який час.

Переваги Вагітність 
і пологи
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Медичне лікування
AOK Hessen покриває витрати на ваше лікування у 
лікаря, що працює за договором, якому ви довіряєте. 
Ви можете обрати будь-якого лікаря, який є членом 
Асоціації лікарів страхових медичних компаній. У деяких 
випадках корисно отримати думку іншого лікаря. Ваша 
AOK Hessen також підтримає вас у цьому – зокрема по 
телефону, 365 днів на рік. 

Додаткову інформацію ви можете переглянути на сайті 
aok.de/hessen/medizinische-behandlungen

Допомога при госпіталізації
AOK Hessen оплачує всі необхідні з медичної точки 
зору послуги, пов'язані з вашим лікуванням у лікарні, 
протягом необмеженого періоду часу, якщо вона є ліцен-
зійним закладом. Ваш лікуючий лікар або AOK Hessen 
охоче допоможуть вам обрати відповідний заклад.

Додаткову інформацію про наші послуги ви можете 
переглянути на сайті aok.de/hessen/krankenhaus

Допомога сімейного лікаря
Ніхто не знає вас і вашу історію хвороби краще, ніж ваш 
сімейний лікар. Він координуватиме ваше лікування, 
узгоджуватиме ліки та методи лікування, а за потреби 
скеровуватиме вас до спеціалістів. Переваги: уникнення 
подвійних обстежень, скорочення часу очікування. У 
програмі допомоги сімейного лікаря можуть брати участь 
усі власники полісів AOK. Участь є добровільною та 
безплатною. Порадьтеся зі своїм сімейним лікарем. Він 
надасть вам усю необхідну інформацію.

Додаткову інформацію ви можете переглянути в Інтер-
неті за посиланнямaok.de/hessen/hzv

Переваги Вагітність 
і пологи
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Рахунок медичного страхування
З медичним рахунком AOK навіть оплата спеціальних 
послуг, як-от вакцинація для поїздок за кордон, медичний 
огляд чи інші профілактичні обстеження, більше не 
створює фінансових проблем. Ви користуєтеся обраними 
послугами – ми беремо на себе витрати. Як власник 
поліса AOK, ви маєте річний кредитний баланс у розмірі 
800 євро. Просто оберіть послуги, які вам потрібні або 
які ви хочете отримати, з нашого широкого спектру 
медичних послуг. Наша перевага для сімей: кожен член 
сім’ї, який застрахований в АОК, має свій особистий 
рахунок медичного страхування. Як сім’я з чотирьох осіб, 
ви можете отримати відшкодування витрат за послуги на 
суму понад 3000 євро щороку!

Додаткову інформацію ви 
можете переглянути сайті 
aok.de/hessen/gesundheitskonto

Переваги Вагітність 
і пологи
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Потужна допомога 
для кожного
Державна медична страхова компанія AOK Hessen готова допомогти 
кожному. Ми пропонуємо вам найкращі тарифи та послуги для 
підтримки вашого здоров’я на кожному етапі вашого життя та в кожній 
індивідуальній ситуації.

Переваги Вагітність 
і пологи
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Потужна допомога для сімей
Як клієнт АОК, ви можете безплатно застрахувати дітей, 
свого чоловіка чи дружину або зареєстрованого парт-
нера чи партнерку за певних умов.

Уся інформація про сімейне страхування доступна на 
сайті aok.de/hessen/familienversicherung

Додаткові інноваційні тарифні плани
За допомогою наших додаткових тарифних планів 
AOK ви можете налаштувати свій страховий внесок. 
Як самозайнята особа, ви також можете скористатися 
додатковим тарифним планом для отримання допомоги 
в разі втрати працездатності, щоб подолати тривалий 
період між початком непрацездатності та початком 
виплати допомоги по непрацездатності, передбаченої 
законом. Це означає, що ви отримаєте оптимальний 
захист із першого дня без необхідності проходження 
медичного огляду.

Більше інформації ви можете переглянути на сайті 
aok.de/hessen/wahltarife

Потужна допомога для студентів
Незалежно від того, чи ви досі перебуваєте на безплат-
ному сімейному страхуванні ваших батьків, чи маєте 
власну страховку: як студенту, ми пропонуємо вам багато 
додаткових пільг та послуг, які ідеально відповідають 
вашим потребам.

Додаткову інформацію з цього питання ви можете 
переглянути на сайті aok.de/hessen/studierende

Потужна допомога для найманих 
працівників
Незалежно від того, чи ви тільки розпочинаєте свою 
кар’єру, чи є фахівцем або займаєте керівну посаду: 
державна медична страхова компанія AOK Hessen 
пропонує вам ідеальний страховий захист для ваших 
особистих потреб у будь-якій ситуації.

Більше інформації ви можете переглянути на сайті 
aok.de/hessen/arbeitnehmende

Переваги Вагітність 
і пологи
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Ваша додаткова 
гарантія безпеки
Страхування на всі випадки життя – наші поліси додаткового 
страхування у співпраці з DKV Deutsche Krankenversicherung AG 
гарантують ще більше захисту для вашого здоров'я.

Переваги Вагітність 
і пологи
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Додаткове страхування
У співпраці з DKV AOK Hessen представляє нову лінійку 
додаткових страхових планів: з «AOK-meinExtra» ви 
отримаєте переваги у виплатах, які виходять за межі 
обов’язкового страхового покриття. Сім тарифних пакетів 
включають відповідні послуги, які найчастіше хотіли б 
мати клієнти як додатковий захист.

Наприклад, тариф «AOK-meinExtra AMBULANT» 
пропонує розподіл витрат на натуропатичне лікування, 
засоби для покращення зору та профілактичні медичні 
огляди.

Цікавою пропозицією для батьків є тариф 
«AOK-meinExtra KIDS», що надає підростаючому поко-
лінню додатковий захист. Серед іншого, це ортодон-
тичне лікування та приватні медичні послуги в стаціо-
нарі, наприклад, розміщення в одномісній або двомісній 
палаті.

Витрати на імплантацію покриваються за тарифом 
«AOK-meinExtra ZAHN». Спеціальні стоматологічні 
процедури, як-от професійне чищення зубів, є перевагою 
тарифу «AOK-meinExtra ZAHN+».

Інші пакети включають додаткові послуги, пов’язані з 
доглядом за хворими, госпіталізацією та поїздками 
за кордон. І все це на привабливих умовах. 

Додаткову інформацію ви можете переглянути на сайті 
www.dkv.com/hessen

Переваги Вагітність 
і пологи

Профілактика і 
запобіжні заходи Здоров’я зубів Догляд Медичні послуги Внески і тарифи Додаткове 

страхування Стати учасником



Рекомендувати вигідно
Ви задоволені своєю медичною страховою компанією? 
Ви знаєте наші переваги? Ви цінуєте широкий спектр 
послуг, як-от покриття витрат на оздоровчі курси АОК 
або фінансову підтримку профілактичних заходів? Тоді 
порекомендуйте AOK Hessen своїм друзям, знайомим та 
родичам. Отримайте 20 євро бонуса як подяку на свій 
рахунок. Ми винагороджуємо кожну рекомендацію, яка 
призводить до появи нового клієнта AOK Hessen!

Просто порекомендуйте нас в Інтернеті за посиланням 
aok.de/hessen/empfehlen

Станьте 
нашим 

клієнтом 
саме 

зараз!

Станьте членом потужної спільноти 
саме зараз
Ви можете стати клієнтом AOK Hessen всього 
за кілька кроків. Для цього можна скори-
статися нашою онлайн-формою на сайті 
aok.de/hessen/mitglied-werden

Переваги Вагітність 
і пологи

Профілактика і 
запобіжні заходи Здоров’я зубів Догляд Медичні послуги Внески і тарифи Стати учасникомДодаткове 

страхування

http://aok.de/hessen/empfehlen
http://aok.de/hessen/mitglied-werden


0800 00 00 255 (безплатно)
Ми до ваших послуг 24 години на 
добу, 365 днів на рік

aok.de/hessen

Ми завжди поруч із вами

AOK – Die Gesundheitskasse in Hessen
публично-правовая компания · Базлер Штр. 2 · 61352 Бад-Гомбург, Німеччина
Дизайн: KNSK GROUP GmbH – Фотографії: AOK, Getty Images – Номер замовлення: 9750062-01 • © AOK 06/24

«Meine AOK»
Ви можете скористатися нашим онлайн-порталом або застосунком, щоб безпечно та без паперу вирішити 
багато питань, пов’язаних із вашим медичним страхуванням. Зареєструйтеся саме зараз на сайті 
hessen.meine.aok.de

Онлайн-журнал про здоров’я AOK
Багато пропозицій та порад щодо здоров’я та життя можна знайти на сайті aok.de/hessen/gesundheitsmagazin

Ваш відгук важливий!
Який досвід ви отримали від співпраці з AOK Hessen? Ви задоволені чи щось пішло не так? Будь ласка, 
повідомте нам про це, щоб ми могли й надалі поліпшувати свої послуги та якість обслуговування. Дякуємо за 
ваше повідомлення на aok.de/hessen/feedback

facebook.com/aokhessen
youtube.com/
aokdergesundheitskanal
instagram.com/aokhessen

http://aok.de/hessen
http://hessen.meine.aok.de
http://aok.de/hessen/gesundheitsmagazin
http://aok.de/hessen/feedback
http://facebook.com/aokhessen
http://youtube.com/aokdergesundheitskanal
http://youtube.com/aokdergesundheitskanal
http://instagram.com/aokhessen
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